

noticiario noticiario noticiario

CURSO SOBRE PROBLEMAS ACTUALES DE LA VISIÓN CROMÁTICA APLICADA A ASPECTOS OPERACIONALES EN EL MEDIO MILITAR

DEL 20 AL 22 DE JULIO de 1998, se ha celebrado en el CIMA el curso "Modern Color Vision Issues in Military Operational Environments" patrocinado por el panel de factores humanos y medicina del Research Technology Organization (RTO-OTAN).

La inauguración del curso fue realizada por Angel Jara Albarrán, delegado nacional de RTO y por el coronel José L. García Alcón, director del CIMA. La coordinación del curso estuvo a cargo del comandante Francisco Ríos Tejada, jefe del Servicio de Medicina Aeronáutica.

El cuadro de profesores estuvo integrado por el coronel Douglas Ivan, jefe del departamento de Oftalmología de la Escuela de Medicina Aeroespacial de la USAF, el doctor J.T. Yates, jefe del Laboratorio de Electrodiagnóstico Visual del Departamento

de Oftalmología de la Escuela de Medicina Aeroespacial de la USAF y el profesor Frank Kooi, jefe del departamento de Fisiología del Aeromedical Institut (TNO) de Holanda.

Asistieron al mismo 44 alumnos, especialistas en oftalmología, médicos de vuelo, examinadores aéreos y diplomados en enfermería de España, Suecia, Reino Unido, Francia, Holanda y Noruega.

El programa del curso se ha desarrollado a lo largo de 3 días con 17 horas lectivas, revisando la fisiología de la visión cromática, medios de exploración, aspectos operacionales y futuro de la valoración de la visión cromática en el medio aeronáutico. El tercer día se realizó un taller de trabajo eminentemente práctico donde los participantes tuvieron ocasión de utilizar los me-

dios habituales de exploración, incluido el programa informático que está desarrollando el Instituto de Medicina Aeroespacial francés (IMASSA).

Este curso que tiene carácter itinerante, previamente se había desarrollado en Munich y con posterioridad tendrá lugar en San Antonio (Texas).

Hay que destacar la especial colaboración del CIMA con la aportación de sus propios recursos para las clases prácticas del curso y la cuidada organización puesta de manifiesto por los asistentes en las hojas de evaluación del mismo.

Este curso resalta una vez más la trayectoria internacional del CIMA, asumiendo un papel cada vez más relevante en un foro tan específico como es la Medicina Aeroespacial, sobre todo en el contexto de la OTAN.

